

平成23年10月20日

各 位

会 社 名 株式会社ハチバン 代表者名 代表取締役社長 後藤 四郎 (JASDAQ・コード9950) 問合せ先 取締役管理部長 酒井 守一 (TEL 076-292-9950)

タイ王国の洪水被害に関するお知らせ

タイ王国において洪水被害が発生しておりますが、当社グループへの影響について、下 記のとおりお知らせいたします。

記

1. 状況について

当社は、タイ王国において現地企業と設立した合弁会社 THAI HACHIBAN CO., LTD. (タイ王国バンコク市) と8番ら一めんフランチャイズエリアライセンス契約を締結し、同国において8番ら一めんチェーン店を展開しております。

同社はパトゥムタニ県ナワナコン工業団地内にセントラルキッチン(店舗食材の加工施設)を有しておりますが、このたびの洪水により同工業団地が冠水し、セントラルキッチンへの浸水も始まったため、操業を停止しております。

なお、従業員への被害の報告は受けておりません。

また、セントラルキッチンの操業停止により、タイ国内の店舗への食材供給ができないため、店舗の休業を余儀なくされております。

操業の再開時期については、状況を見ながら決定をいたしますが、他社での代替生産を含めて、営業再開への検討を行っております。

2. 当社グループの業績に与える影響について

今後、業績に重大な影響が見込まれる場合には、速やかにお知らせいたします。

ご参考

THAI HACHIBAN CO., LTD.の概要

所 在 地 タイ王国バンコク市

代表者 NIPON LOUNGPUTRAMATE

資本金 192,400 千バーツ

出資比率 14.3%

事業内容 フランチャイズエリアライセンス契約による8番ら一めんショップの経営

店 舗 数 90店(2011年10月20日現在)

以上